



УКРАЇНА
КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНОГО
РОЗВИТКУ МІСТА

вул. Беляєва, 113, м. Краматорськ, Донецька область, 84320, ЄДРПОУ 40478970
тел.: (0626) 48-72-92 E-mail: uks@krm.gov.ua

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Назва предмета закупівлі - Послуги аудиту фінансової діяльності Замовника за 2018 – 2021 роки по субпроектах: «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель Краматорських дошкільних навчальних закладів №53, №60, №92, Краматорських загальноосвітніх шкіл №18, №23 та Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи №4 з благоустроєм прилеглої території» код згідно ДК 021:2015:79210000-9 - *Бухгалтерські та аудиторські послуги.*

Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель - UA-2021-11-18-001342-b.

Процедура закупівлі: відкриті торги – є основною процедурою закупівлі.

Посилання на процедуру закупівлі - <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-11-18-001342-b>
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації (Технічне завдання).

1. В рамках проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» та згідно з Угодою про передачу коштів позики №13010-05/64 від 04.03.2020 року були виконані роботи по об'єктах: «Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель Краматорських дошкільних навчальних закладів №53, №60, №92, Краматорських загальноосвітніх шкіл №18, №23 та Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи №4 з благоустроєм прилеглої території». Згідно п.8.1.36 Статті 8 Угоди про передачу коштів позики Управління капітального будівництва та перспективного розвитку міста Краматорської міської ради після введення в експлуатацію об'єкта повинні забезпечити проведення аудиторської перевірки своєї діяльності, зокрема документації, рахунків, Проектних рахунків, обліку і фінансових звітів.

2. Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість предмета закупівлі - 299 400,00 (грн. у т.ч. ПДВ).

3. Очікувана вартість – розрахункова вартість предмета закупівлі на конкретних умовах поставки із зазначенням інформації про включення до очікуваної вартості податку на додану вартість (ПДВ) та інших податків і зборів.

Очікувана вартість закупівлі робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції визначається з урахуванням ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 "Правила визначення вартості будівництва", прийнятого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 № 293, примірної методики очікуваної вартості предмета закупівлі

З повагою,
начальник управління


Володимир БЛІЧЕНКО

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

Відкриті торги на закупівлю послуг: Послуги аудиту фінансової діяльності Замовника за 2018-2021 роки по суб'єктам: "Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель Краматорських дошкільних навчальних закладів №53, №60, №92, Краматорських загальноосвітніх шкіл №18, №23 та Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи №4 з благоустроєм прилеглої території" (код національного класифікатора України «Єдиний закупівельний словник» ДК 021:2015:79210000-9 «Бухгалтерські та аудиторські послуги»)

1. Характеристика предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування послуг (якщо необхідно вказати етапи надання окремих послуг)	Од. виміру	Кількість	Відповідність нормативним вимогам, технічні особливості
	<p>Аудиту фінансової звітності кінцевого бенефіціара за 2018 – 2021 роки, зі звітом аудитора щодо неї, підготовлену відповідно до Міжнародних стандартів Аудиту, у задовільній формі підготовленого для Міністерства розвитку громад та територій України як головного розпорядника субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках реалізації Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.</p> <p>термін надання послуги – 31.12.2021р.</p>	послуга		Відповідно до вимог, затверджених Європейським Інвестиційним Банком та законодавством України, згідно форм, що додаються.

Аудиторські послуги повинні бути надані відповідно до вимог чинного законодавства України, міжнародних стандартів контролю якості, цінності. Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»

Технічне завдання на проведення фінансового аудиту

1. Послуги аудиту фінансової діяльності Замовника за 2018-2021 роки по субпроектам: "Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель Краматорських дошкільних навчальних закладів №53, №60, №92, Краматорських загальноосвітніх шкіл №18, №23 та Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи №4 з благоустроєм прилеглої території" що має на меті вивчення бухгалтерських та фінансових документів та на підставі отриманої інформації встановлення факту наявності або відсутності бухгалтерських та фінансових помилок пов'язаних з використанням (реалізацією) отриманих замовником сум за рахунок проведеного фінансування в рамках реалізації Європейським Інвестиційним Банком (ЄІБ) «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України».
2. На підставі даних бухгалтерського обліку встановлення відповідності фактичних витрат отриманого фінансування затвердженому кошторису завершеного будівництвом об'єкту за період 2018 – 2021 роки як в цілому так і за кожні роки окремо.
3. Проведення аналізу бухгалтерської та фінансової документації на предмет підтвердження факту отримання фінансування в повному обсязі.
4. За даними бухгалтерського обліку встановлення загальної суми підписаних Актів виконаних робіт завершеного будівництвом об'єкту за кожен окремий календарний рік впровадження проекту.
5. На підставі отриманих даних підтвердження факту виконання будівельних робіт на завершеному будівництвом об'єкті в повному обсязі.
6. За даними бухгалтерського обліку встановлення фактичних об'ємів витрат отриманого фінансування на проведення технічного та авторського нагляду за кожен окремий календарний рік впровадження проекту.
7. За даними бухгалтерського обліку встановлення загальної суми фінансування за рахунок спеціального та загального фондів.
8. Проведення виїзної перевірки за місцезнаходженням об'єкту завершеного будівництвом об'єкту: **Послуги аудиту фінансової діяльності Замовника за 2018-2021 роки по субпроектам: "Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель Краматорських дошкільних навчальних закладів №53, №60, №92, Краматорських загальноосвітніх шкіл №18, №23 та Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи №4 з благоустроєм прилеглої території"**.